
 

COMMISSION DEPARTEMENTALE DE L’ARBITRAGE 

 

PROCES-VERBAL N° 4 

 

SAISON 2022 – 2023 
 

 

Compte rendu du vendredi 31 mars 2023, 

 

Début de séance à 19 heures. 

 

 

- Présents : Philippe COLLADO, Badr BEN AMAR, Guillaume BOUTINES, Guy ALAZARD, 

Christian FEUTRIER, Sébastien NOBLE et Jean-François GOUVEIA. 

 

- Excusé(e)s :  Maxime BERGUIT, Dany SOWINSKI, Farik TOUAREF, Michèle DOULUT et 

Michel LASJUNIES. 

 

- Non convoqués :  Driss NOUALI et david SAINT ARROMAN. 

 

Le Président de la commission ouvre la séance, remercie l'ensemble des membres pour leur présence 

à cette réunion. 

 

 

- Approbation du PV n° 3 en date du 3 Mars 2023 : 

 

 Il est adopté à l'unanimité. 

 

- Remplacement de Driss NOUALI à la Commission d'Appel : 

 

 A la dernière réunion CDA, Driss NOUALI nous a fait part qu’il ne pouvait plus être présent 

aux réunions de la Commission d'Appel pour raisons professionnelles.  

Philippe COLLADO se propose de le remplacer la saison prochaine (2023-2024). 

 

- Point sur le Festival Pitch U13 du Samedi 1er Avril 2023 : 

 

 Un point est fait sur le festival Pitch U13 se déroulant le lendemain de cette réunion. 

Plusieurs messages ont été envoyés au arbitres TOP FIVE, D1, D2 et D3 afin d'accompagner les 

jeunes arbitres qui vont officier lors de ce rassemblement. 

Malheureusement uniquement 2 réponses positives ont été reçues. Un rappel sera fait à tous les 

arbitres pour qu’ils se rendent disponible pour l'accompagnement des nouveaux stagiaires tout au 

long de la saison. 



- Point sur les observations/désignations/indisponibilités : 

 

 Les deuxièmes observations des arbitres seniors ont déjà démarré. En Jeune, il manque 

seulement un arbitre à observer. Concernant les nouveaux arbitres qui ont réussi la formation le mois 

derniers, ils vont effectuer leur 1er match le week-end du 9 Avril ou du 16 Avril. 

 Des problèmes d’indisponibilités récurrentes de dernière minute sont encore constatés. Une 

réflexion est à faire sur le mode fonctionnement notamment avec les jeunes arbitres. Ce point de vue 

sera abordé au mois de juin lors de la réunion de clôture de fin de saison avec tous les arbitres afin de 

débattre sur le sujet. 

 

 

- Récompense Arbitres méritants : 

 

 Les membres de la CDA ont choisi un total de 5 personnes qui seront récompensés à la fin de 

cette saison. Elles ont été choisies parmi les critères suivants : 

– La disponibilité. (aucune indispo durant toute la saison et être volontaire pour effectuer un 

remplacement de dernière minute) 

– Faits marquants durant une rencontre. 

– Anciennetés dans l'arbitrage / anciennetés membres CDA. 

 

-Point sur les arbitres absent à leur match : 

 

 Un point est fait sur les arbitres absent à leurs matchs alors qu'ils étaient désignés. 

Suivant le nouveau protocole des désignations, il sera appliqué les sanctions prévues à cet effet. 

Un courrier sera envoyé à ces arbitres ne respectant pas le protocole et à leur club. 

 

-Choix des Arbitres pour les Demi-Finale et Finale des Coupes Seniors : 

 

– Le pôle Désignation présente à l'ensemble des membres de la CDA une proposition des 

arbitres pour les demi-finales et finales Seniors des Coupes de Tarn-et-Garonne, J. Jutgla et la 

Coupe des Réserves. 

– Cette proposition, après quelques modifications, est approuvée par tous les membres de notre 

commission. 

 

- Courrier reçu : 

 

  Courriers lus et pris note. 

 

- Points divers : 

 

 Christian FEUTRIER nous annonce sa candidature en tant que délégué de la ligue Occitanie. 

Il sera, jusqu'à la fin de la saison, délégué district. Il continuera à être arbitre assistant spécifique. 

 

 

 Les sujets abordés étant épuisés, le Président lève la séance à 21h 

 

 Sous couvert de l'approbation du Comité Directeur. 

 

 

                     Le secrétaire de séance,                                            Le Président, 

 

                         Jean François GOUVEIA                                           Philippe COLLADO 

 

 (ORIGINAL SIGNE) 


